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Tlepsbie ypoku maTemaTUku
B 6 knacce.

TTosTOpeHue.
Hevicteua ¢ AecaTUUHBIMU Apobamu.




Llenu ypoka:

» TToeTOPUTL NpOUAEHHBIUN MaTepuan u
AKTUBU3UPOBATL 3HAHUSA MO Teme
«[lecatuuHbIe apobu.




TTpquTaMTe aecqmql—lble

Eois
* B gt




TTpounTamnTe aecaTuyHbIe



TTpounTanTe aecaTuyHblIe




TTpountauTe aecqqubIe
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3anuwuTe B BUAE
AeCAaTUYHOU Apobu:

1. Copok aBe uenbIx NaTb AeCaTbIX;
2. TTaTtb cOTbIX;

3. OBeHapuaTth Lenbix YyeTbIpe
TbICAYHBIX;

4. Tpu uenbIxX ceMbaecaT COTbIX;
5. [LeecTtun aeatb LesbIx
OAHA AecCATUTLICAYHAS.
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TTposepka:
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Pewaem npumepsr ycTHO:! x

Nel5 (noctpouHo)

| TIPOBEPKA |

la) 5.8 |
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Onpenenutb NOpAaoK
0EeUCTBUU U BLIMUCTIUTD:.
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(8,334 +3,75-0,48 —20,8-0,465): 4,62




(8,334 @5 10,483 20,8-0,465): 4,62

TTosTOpUM Npasuna:

* YMHOXeHue fecaTudHbIx apobeun:

Ytobbl NepeMHOXUTbL ABe AeCATUYHbIEe
Apobu, Hapo:

1) BeznonHuts ymHOXeHue, He obpauyas
BHUMAHUA HA 3anaTbie;

2) OTpenuTb 3aNATOU CTONLKO LUPP
cnpaea, CKOSMbKO UX CTOUT nocne
3anNaTou B oboux mMHoOXUTenax.
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TTosTOPUM Npasuna:
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(8.336+).£=9672):4.62

TTosTOpUM Npasuna:

CnoxeHue (BbIMUTAHUE) AECATUYHLIX Apobeu:

YrobbI cnoxutb (BbIvecTb) ABe AecATUYHbIE
Apobu, Hapo:

1) YpasHate B 3TUX Apobax KONUYecTBO 3HAKOB
nocrne 3anaTou;

2) 3anucaTtb Ux Apyr noa APYrom Tak, utobbr
3anaTas 6bIna 3anucaHa nNoA 3anaTou;

3) BornonHutb cnoxeHue (BbIMUTAHUE), He
obpawias BHUMAHUA Ha 3aNATYHO;

JocTaBuTh B OTBETe 3anaTyO NOA
3aNaTOU B AAHHLIX ApO6ax.
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TTosTOpUM Npasuna:

- HeneHue Ha pecaTuuHyro Apobb:
YtobbI paspenuTtb YUCNO Ha AecaTUYHyro Apobb,
Hapo:

1) B penumom u penutene nepeHectu 3anatyko
BNPABO HA CTONbKO LUUPP, CKOSMbKO UX NOCLE
3aNaTou B Aenutene;

2) Tlocne 3TOro BLINONHUTL AeneHue Ha
HaTypanbHOe 4YUcno.




TTosTOpUM Npasuna:

0,462 : 4,62 = 46,2 : 462 =
A
12,096 : 2,24 = 1209,6 : 224 =




[lomalHee 3aa0aHUE.:

- TTosTOpUTL Npasuna cnoxeHus,
BLIMUTAHUA, YMHOXeHUs U aeneHus
AeCATUYHLIX ApobeW;

- NeNe 30 (a, 6, B); 92




